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ESERCIZIO N. 1. Si studi il carattere della serie di numeri complessi
+ZOO n cos(nm) +1

2
—rs ne+e

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione

Fa) = log((1+422)%) sex #0,

0 se x = 0.

(7) Si determini lo sviluppo in serie di Taylor-Maclaurin di f.

(#t) Si determini il raggio di convergenza dello sviluppo.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli la massa del solido
E= {(x,y,z)T cal 4yt 2 <, 2> x2+y2},

avente densitd di massa 6(z,y, z) = 2.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri la funzione

flz,y) =2y —2® —y°.

Si determinino:

e il gradiente di f

e la matrice Hessiana di f

e i punti critici di f

e la natura dei punti critici di f
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ESERCIZIO N. 5. Si risolva l'equazione differenziale
y/// _y//+y/ =1+ e®.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si calcoli I’area della superficie cilindrica
T =uUcosu
{ Yy = wusinu
z=wv
con 0 <u<2m,0<v<u.

RISULTATO

SVOLGIMENTO




